
Poohlédnutí za rokem 2021 
Blíží se konec roku a s tím samozřejmě čas bilancování a hodnocení. Vloni jsem při bilancování psal o tom, 
že rok 2020 vypadá matematicky – numerologicky zajímavě. To se dá samozřejmě říci i o letošním roce 
2021. Pro většinu z nás to byl však rok velmi netradiční, zvláštní, náročný, rozpolcený. Do Nového roku 
jsme vstupovali v nouzovém stavu, ve kterém jsme v nějakých obdobách zůstali téměř celé první pololetí. 
Bohužel nové nemoci podlehlo několik našich spoluobčanů.  

Na jaře začala svítat naděje v podobě očkování proti covidu 
a tím konci různých omezení a návratu k běžnému životu. Virus 
však zmutoval, k očkování přistoupila nedostatečná část 
populace, a tak jsme nyní v situaci, kde jsme doufali, že už 
nebudeme. Teď koncem listopadu jsme se zase vrátili do 
nouzového stavu a pravděpodobně i konec roku v něm 
zůstaneme. Nejhorší na tom ale je, že se společnost polarizovala 
a rozdělila…  
Ale zpět ke končícímu roku. V prvním pololetí jsme nemohli 
pořádat žádné společenské a kulturní akce, a tak jsme se museli 
smířit s tím, že neproběhnou žádné plesy. Na Velikonoce jsme 

alespoň uspořádali „hraní pod okny“ a na třech místech v Lubech k poslechu zahrála kapela Starovarka. 
První větší akce proběhla až v červnu, a to oslava výročí 
150 let od založení sboru dobrovolných hasičů. Zde si 
s námi sice na chvíli pohrálo počasí, ale poté, co se 
přívalový déšť s bouřkou přehnal, se oslava znovu 
rozproudila. Rovněž v srpnu sobotní hraniční slavnosti 
nám pokazilo počasí v podobě vytrvalého deště. Kdo se 
chtěl bavit, se vybavil holínkami, pláštěnkou nebo třeba 
jen deštníkem a odradit se nenechal. 

V nedělní 
části jsme si 
to však na náměstí před radnicí vynahradili za krásného počasí 
a velké účasti návštěvníků. Dalším akcím počasí již přálo. Ať 
již se jednalo o rockfest, nebo pohádkový les a následnou 
zábavu. V září a říjnu jsme otevřeli vinárnu dlouho odkládaným 
koncertem Roháčů z Lokte, mohli jsme si poslechnout varhanní 
koncert v kostele sv. Ondřeje a poslední větší akcí, kterou jsme 
mohli konat, 
byly Svatomar-
tinské slavnosti 
s doprovodným 

kulturním programem. Na většinu zmiňovaných akcí však 
dorazilo méně návštěvníků, což nás organizátory velmi 
mrzí. Snad je to tím, že někteří měli nebo stále mají obavy 
z důvodu nákazy a nechodí do větších shromáždění, nebo 
se nechtějí podrobit platným ochranným vládním 
nařízením. 

Prosinec 

2021 

Ročník XXVIII Bezplatné 
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Ve městě i v letošním roce panoval čilý ruch a probíhaly větší či menší investiční projekty a opravy.  
Několik větších bych si dovolil zmínit. Na jaře se dokončila kompletní rekonstrukce vinárny v MKS. 
V budoucí Sadové ulici se zasíťovalo nových pět pozemků pro výstavbu rodinných domů. Po výstavbě 

loňské části cyklostezky v Meránu se letos pokračovalo 
s výstavbou cyklostezky z Dolních Lubů na Božetín. Nyní se 
dokončuje úsek cyklostezky z Hřbitovní ulice směrem k lesu 
na Vackov viz. další 
článek „Dokončování 
prací na úseku 
cyklostezky z Hřbitovní 
ulice směrem na 
Vackov“. 

S cyklostezkami souvisí rekonstrukce lávky přes potok Lubinku 
u autoservisu v Chebské ulici.  Tato akce stále probíhá a měla by být 

dokončena do půlky prosince. 
Byla kompletně dokončena 
nová ulice Truhlářská, kde je 
nová komunikace včetně 
veřejného osvětlení. Nový 
asfaltový povrch dostaly části 
ulic Hřbitovní a Spojovací. 
V horní budově ZŠ Luby byl 
přistavěn nový výtah a nová 
učebna pracovní 
výchovy vznikla 
ve sklepních 
prostorech.  
S největší letošní 
investiční akcí se 
začalo v dolní 
budově ZŠ. Zde je 
zatím hotová 

pouze vzduchotechnika v kuchyni a na zbylých částech 
rekonstrukce se stále pracuje.  
Dalšími menšími akcemi byly opravy fasád na městských 
domech, nový zdroj vytápění včetně nových rozvodů 
topení v budově základní umělecké školy, opravy chodníků a veřejného osvětlení. 
Byly i akce a projekty, které jsme letos plánovali a nestačili je uskutečnit. Jedním z důvodů byla i dlouhá 
zima, kdy jsme se museli déle věnovat zimní údržbě města a zahájení plánovaných prací jsme museli 
posunout. Následně jsme vše, co jsme chtěli udělat, lidově řečeno, prostě nestihli. Tyto projekty jsme 

přesunuli na příští rok, ale o tom zase příště. 

Jelikož nastává čas adventní a blíží se čas 

vánoční, přeji všem našim občanům, 

podnikatelům, zaměstnancům města 

a příspěvkových organizací krásné 

a pohodové prožití svátků vánočních a do 

příštího roku 2022 hodně štěstí, pevné 

zdraví a nervy, hodně osobních ale 

i pracovních úspěchů, to vše bez 

jakýchkoliv omezení!  

Ing. Vladimír Vorm, starosta města 
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INFORMACE Z RADNICE 

Možnost očkování proti covid 19 v ordinaci MUDr. Fučikovské 

MUDr. Dana Fučikovská zajistí očkování proti covid 19 svým, ale i cizím pacientům. Očkování lze 
objednat u zdravotní sestry v obvyklou ordinační dobu na tel. č. 354 596 497. Očkovat se bude vakcínou 
Comirnaty společnosti Pfizer/BioNTech. 

Covid 19 - rekapitulace  

V měsíci listopadu byl v Lubech potvrzen výskyt onemocnění covid 19 téměř u dvou desítek osob. Ke dni 
psaní tohoto příspěvku (26.11.) bylo v Lubech 14 osob pozitivních (alespoň dle oficiálních statistik). 

Zrušení setkání u stromku 

Vzhledem k aktuálnímu dění a nařízení vlády jsme museli opětovně, ač 
neradi, zrušit vánoční setkání u stromku. Je tomu již podruhé za sebou, co 
jsme tak museli učinit. 
Letos je stromek opět nádherný a u nově opravených fasád domů na 
náměstí vynikne ještě o to více. 
V tuto chvíli domlouváme s kolegy z Erlbachu, že uskutečníme plánovaný 
kulturní program v náhradním termínu, bez veřejnosti, a natočený záznam 
zveřejníme na YouTube a dalších sociálních sítích. 

Dokončování prací na úseku cyklostezky z Hřbitovní ulice směrem 

na Vackov 

V současné době probíhají dokončovací práce dalšího úseku 
cyklostezky, která navazuje na ulici Hřbitovní u domu manželů 
Hlinovských směrem k lesu na Vackov.  
Předpokládaná (stavba ještě není celá vyúčtovaná) celková 
cena díla včetně DPH je 2.270.798,88 Kč, získaná dotace 
z Integrovaného regionálního operačního programu EU činí 
1.469.439,27 Kč. 
Stavbu provádí společnost KV Realinvest s.r.o. 
Je to další zajímavý tip, kam si vyjít s rodinou, dětmi nebo třeba 
přáteli na procházku či vyjet na kole, a to bezpečně mimo 
provoz hlavní silnice.   
 

Dokončení přechodu na nový zdroj vytápění u městských bytových domů 

Poslední tři roky se postupně přecházelo 
v městských bytových domech a budově 
technických služeb na nový ekologický 
zdroj vytápění. Dva domy se připojily 
na centrální vytápění společnosti 
Lubská Kalora, s.r.o., zbylé byly 
vybaveny novými plynovými kotli. 
V tabulce níže jsou uvedeny související 
náklady hrazené městem Luby (další 
nemalé náklady nesla společnost 
Lubská Kalora s.r.o.). 
Tímto město Luby plynofikovalo 
všechny své domy a již v současné době 
nevlastní, nebo nespravuje žádnou budovu, kde by se jako hlavní zdroj vytápění užívaly „neekologická“ 
pevná paliva.   

Ing. Vladimír Vorm, starosta města 

Plynofikace bytových domů Kč
rok 2019 101 923

187 028
rok 2020 300 534

390 368
396 832

rok 2021 340 280
293 233
416 122
209 200

Celkem 2 635 520

Chebská 134
Chebská 244

Chebská 544

Chebská 2
Chebská 242
Revoluční 143
Masarykova 175
Sokolovská 224
Chebská 243
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Listopadové akce 

Sobota 13. listopadu patřila oslavě svatého Martina. V 17:00 vyrazil průvod se svatým Martinem na bílém 
koni od radnice směrem ke kulturnímu domu. U vstupu musela proběhnout nepříjemná kontrola T-N-O, 
zato chci poděkovat všem, že vše proběhlo hladce. Dětičky se svým doprovodem zamířily směrem ke kinu, 
kde dobíhaly poslední přípravy na představení. Tentokráte se o zábavu postarala loutko-herecká skupina 
Loudadlo. Představení s názvem Veselá pouť bylo velkým překvapením, černo-divadelní scény a loutky 
v nadživotní velikosti přiváděly v úžas všechny přítomné. Objevili se i očekávaní chlupatí kamarádi Jů 
a Hele.   
Ve vestibulu byla připravena dílnička rodiny Bartošových, 
ukázky ručních prací paní Procházkové a kdo chtěl, mohl si zde 
zakoupit mini zákusky nebo jablečný moučník. Vinárna nabídla 
Svatomartinské víno a sýrové mísy. 
Od půl šesté na velkém sále hrála Cimbálová muzika Michala 
Horsáka. V jejich repertoáru zazněly známé lidové písně, ale 
i cover verze písní např. od skupiny Metallica. 
Po sedmé hodině vystoupil pěvecký sbor Luběnky a poté se 
opět dostala k mikrofonům cimbálovka. Ta hrála až do půl 
desáté. V deset se rozhrnula opona a v tu 
chvíli se zábava díky německé kapele 
Stadlrogga rozjela naplno. Již v pátek se pár 
hodin připravovaly kulisy, kterými kapela 
disponuje. Show to byla úžasná a parket 
nezůstal prázdný až do ranních hodin. 
Zmíněná kapela již u nás hrála na 
Hraničních slavnostech a pro její velký 
úspěch jsme ji opět pozvali. Pro české publikum si připravili 
3 české písně – Nonstop, Jožin z bažin a Srdcebeat. Jejich snaha 
byla náležitě vřelým aplausem oceněna. 
Poslední akcí před vyhlášením dalšího nouzového stavu byly 
vánoční dílny. Konaly se v MKS s dětmi ze základní školy. 

Připraveny byly stanoviště, kde 
jste si mohli vyrobit vánoční 
ozdoby anebo si zakoupit 
dekorační předměty. Akce to 
byla komornější, ale přesto 
milá. Děkuji paní učitelce Zorce Kutmanové za čas věnovaný těmto 
dílničkám, paní učitelce Janě Krejčové, dětem pomáhajícím na 
stanovištích, Valice Hlavsové a Pavlíně Kušnírové. 

Touto cestou bych chtěla poděkovat všem, kteří se jakýmkoli způsobem zapojili nebo se nechali zapojit do 
přípravy akcí �, za spolupráci v uplynulém roce a zároveň nám všem popřát pevné zdraví, mnoho sil, 
jasnou mysl a optimismus v roce nadcházejícím. 

Poděkování  

Golden River Ranch, která nám i letos zajistila sv. Martina na bílém koni, najdete v obci Mlýnek u Nového 
Kostela, v krásné krajině nedaleko města Luby v okresu Cheb. Můžete se zde ubytovat ve srubu a užít si 
vyjížďky do malebné podkrušnohorské přírody na koních s doprovodem, pokročilí jezdci i bez. Jízdy pro 
nejmenší s doprovodem s rodiči nebo instruktory. Možnost oslav, svateb. Nebo jen strávit příjemné chvíle 
s našimi zvířátky. 

Kuchtová Michaela, vedoucí MKS 

Informace k probíhající možnosti „Milostivé léto“ 

Tzv. Milostivé léto poskytuje jedinečnou příležitost dlužníkům, kteří se takto mohou svých dluhů vůči 
městu Luby jednou provždy zbavit, a to za velice výhodných podmínek. Stručně řečeno, pokud je věřitelem 
dluhu vymáhaného v exekuci město Luby a dlužník nejdéle do tří měsíců od nabytí účinnosti tohoto zákona 
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uhradí jistinu vymáhaného dluhu + 750,- Kč (+ případně DPH) na náklady řízení – a to i náklady exekuce! 
(anebo již byla jistina dluhu spolu se 750,- Kč a DPH v minulosti uhrazena), bude exekuce zastavena 
a zbývající část dluhu dlužníkovi odpuštěna! 
Musí se jednat o závazek, který již je v exekuci či u něj probíhá výkon rozhodnutí. Dlužníkem tohoto 
závazku pak může být jedině fyzická osoba, věřitelem pak musí být město Luby. Po zaplacení jistiny 
vymáhané v exekučním řízení a nákladů exekuce ve výši 750,- Kč (+ příp. DPH), vydá exekutor rozhodnutí, 
jímž povinného osvobodí od placení veškerých dalších vymáhaných pohledávek přesahujících zaplacenou 
jistinu v exekučním řízení v rozsahu, v němž nebyly dosud uspokojeny. S rozhodnutím o osvobození od 
placení spojí exekutor (i bez návrhu) rozhodnutí o zastavení exekuce v rozsahu zaplacených anebo 
zaniklých pohledávek. Vymáhané příslušenství pohledávky, od jehož placení je dlužník osvobozen, zaniká 
právní mocí usnesení exekutora o osvobození od placení. Toto osvobození se vztahuje i na ručitele a jiné 
osoby, které měly vůči povinnému pro tyto pohledávky právo postihu. 
Naprosto zásadní je každopádně časová působnost právní úpravy tzv. Milostivého léta. Jelikož účinnost 
této části zákona nastává devadesátým dnem ode dne jeho vyhlášení (zákon byl vyhlášen dne 30. 7. 2021), 
účinnosti nabývá 28. 10. 2021. Povinný přitom musí svůj dluh výše uvedeným způsobem uhradit do tří 
měsíců ode dne nabytí účinnosti – takže musí dluh uhradit nejpozději do 28. 1. 2022!!! Pokud by povinný 
svůj dluh uhradil po uplynutí této doby, nebudou se na něj výše popsané výhodnější podmínky vztahovat. 
Pokud byste k problematice tzv. Milostivého léta potřebovali vědět více informací, neváhejte kdykoliv 
kontaktovat zde: https://www.ebankrot.cz/kontakt/. 

Jan Pěnkava, vedoucí bytového hospodářství 

Vyjádření Lubské Kalory s.r.o. k předběžné ceně tepla na rok 2022 

Vážené dámy a pánové, 
v návaznosti na naši poradu Vám zasílám tiskovou zprávu k ceně tepla pro příští rok. Tisková zpráva bude 
zveřejněna v prosincovém Lubském zpravodaji. 

Cena tepla a teplé vody v roce 2022, bude i v Lubech odrážet aktuální situaci na trhu s energiemi 

Dne 27. října 2021 proběhlo jednání společnosti Lubská Kalora s.r.o. Jedním z důležitých bodů bylo 
projednání aktuální situace v oblasti vývoje cen energií a dopadů na cenu tepla a teplé vody ve městě Luby. 
Společnost Lubská Kalora s.r.o., coby dodavatel tepla a teplé vody pro nemovitosti v Lubech, má aktuálně 
zajištěny spolehlivé dodávky tepla zákazníkům bez omezení. Současné smluvní ceny tepla jsou platné do 
konce roku 2021. 

Výrazně rostoucí ceny plynu, a tím i energií na celém světě 

Skokový nárůst cen elektřiny je rovněž způsoben především prudkým nárůstem cen plynu. Například 
velkoobchodní cena zemního plynu se od ledna do října zvýšila přibližně o 440 procent. Plyn se nepoužívá 
pouze v teplárenství (vytápění a ohřev vody), ale také k výrobě elektřiny. To je další důvod, proč elektřina 
na energetické burze od ledna zdražila o 140 procent. 

Rostoucí velkoobchodní ceny jsou na jedné straně vyvolány celosvětovým hospodářským oživením po 
propadu z důvodu epidemiologické situace onemocněním COVID. Velké ekonomiky a společnosti 
potřebují více energie, aby mohly zvýšit svou výrobu, a také si vytvářejí zásoby pro jistotu a na blížící se 
zimu. V důsledku toho roste poptávka i ceny. Kromě toho hraje roli klesající produkce zemního plynu 
v Evropě a chladné počasí v roce 2021. 

Primárním palivem CZT v Lubech je zemní plyn. V předloňském a loňském roce došlo k rekonstrukci 
zdrojů výroby tepla tak, aby nebylo potřeba z důvodu porušování platných předpisů, například nízké 
účinnosti, vyšší zplodiny, povolení k provozování, které se neobejdou bez finančního postihu. To znamená, 
že již není závislost na povolení k provozování a jejich potřebě (nákladu), pro provozování zdroje.  

Je však zřejmé, že i Luby, jako mnoho dodavatelů, je nucena reagovat na situaci trhu s energiemi, zejména 
vývojem ceny zemního plynu. Nárůstem ceny může být kompenzována jen částečně, sdělil jednatel 
společnosti Jaromír Brož. Pro budoucnost je potřeba se energeticky více odklonit od zemního plynu na 
obnovitelné zdroje energie bez závislosti na vnějších vlivech. Nynější „rozkolísanou situaci“ na trhu 
s energiemi bedlivě sledujeme a budeme poskytovat naše služby i nadále za co nejpříznivějších cenových 
podmínek. Dle současných předběžných propočtů zaplatí v roce 2022 průměrná domácnost o cca 
600 Kč/měsíčně více. Tím cena tepla a teplé vody společnosti Lubská Kalora s.r.o. dosáhne stejné cenové 
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úrovně, jako cena tepla v okolních obcích v době roku 2021 (před energetickou krizí). Předpokládáme 
v roce 2022 postupné snížení ceny zemního plynu, na který bude naše společnost reagovat úpravou 
cenového výměru. Konkrétní cena tepla bude včas zveřejněna. 

S pozdravem, Jaromír Brož 

Poznámka: Cena tepla pro rok 2021 je včetně DPH 629,3 Kč/GJ, na rok 2022 je zatím cena stanovena 

na 1074 Kč/GJ. 
 

 

Vážená paní, vážený pane, 
Záchranná služba Royal Rangers z.s. nabízí opět pomoc COVID-19 nemocným! Pokud víte ve Vašem okolí 
o někom, kdo je C-19 pozitivní a má závažné příznaky (dechové obtíže, teploty, extrémní únava atd.) 
a nedostává se mu pomoci jinde, informujte ho, prosím, o této nabídce pomoci. 
V rámci humanitárního projektu ELYSIUM, který funguje od začátku C-19 krize na jaře 2020, nabízí 
Záchranná služba Royal Rangers z.s. mobilní výjezdové týmy, vybavené potřebným zdravotnickým 
materiálem a dostatkem zkušeností s pacienty, nemocnými C-19, které pacienta navštíví, diagnostikují jeho 
zdravotní stav a závažnost obtíží a doporučí pacientovi možná řešení. V nutných případech převezme 
Záchranná služba Royal Rangers z.s. kompletní péči o pacienta (jedná se o ty pacienty, pro které není 
dostupná jiná možnost léčby) včetně zřízení lůžka intenzivní péče v domácnosti pacienta. Pacientovi je 
poskytována komplexní podpora při léčbě včetně psychologické intervence, kyslíkové terapie a dechové 
rehabilitace. 
Služby projektu ELYSIUM jsou poskytovány zcela ZDARMA občanům žijícím na území Karlovarského 
a Plzeňského kraje. Projekt je možno podpořit formou daru na účet 249571618/0300 (poznámka pro 
příjemce - COVID). 
Pro využití nabídky kontaktujte, prosím, COVID tým Záchranné služby Royal Rangers z.s. na telefonních 
číslech +420 725 738 386 nebo +420 702 049 854. Jsme "PŘIPRAVENI POMÁHAT"! 

Za tým Záchranné služby Royal Rangers z.s. 
Tomáš Rusňák, velitel 

 
Pokud potřebujete o projektu další informace nebo byste uvažovali o možnosti projekt podpořit i jinak, než finančním 
darem na výše uvedené číslo účtu, kontaktujte projektového koordinátora Záchranné služby Royal Rangers z.s. Honzu 
Holečka (+420 776 339 794,  honza.holecek@roylarangers.cz). 
 

Svatý Martin v mateřské školeSvatý Martin v mateřské školeSvatý Martin v mateřské školeSvatý Martin v mateřské škole    
Po dlouhé pomlce nás letos opět navštívil svatý Martin. 
Tentokrát se role Martina ujal Lukášek Postolka. S krásným 
bílým koněm a s kamarádkou Zuzankou Holpuchovou, která 
hrála na triangl, a společně s ostatními dětmi z MŠ přednesl 
básničku „Svatý Martin“ a zazpíval všem přítomným 
divákům písničku „Jede Martin na koníčku“. Pak se vydal 
spolu s ostatními dětmi a rodiči na lampionový průvod 
městem. Vyvrcholením celé oslavy bylo hledání pokladu. 
Všechny děti, bez rozdílu věku, poklad našly a odnesly si 
s sebou domů linecký rohlíček, bonbony, omalovánky 

a sněhovou vločku. Zpovzdálí byly slyšet dětské hlásky, které zhodnotily celou akci slovy: „Ty jo, to bylo 
napínavý, hned bych šel zase!“  Jedno mínus se přeci jen vloudilo — chyběl sníh, na který se nejvíc děti 
těší. Děkujeme všem maminkám a tatínkům za krásně připravené lampiony a lampičky. Fotografie z celé 
akce si můžete prohlédnout na našich webových stránkách. MŠ v Lubech 
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Toto je jízdní řád 
ČD, platný od 

 

12. prosince 2021 

Luby - Cheb  
 x  x  x xx   x  
Luby - odjezd 4.39 5.41 7.29 10.38 12.38 13.22 15.22 17.05 19.05 20.49 
Cheb - příjezd 5.15 6.17 8.05 11.14 13.14 13.58 15.58 17.41 19.41 21.25 
  

Cheb - Luby  
  x  x xx   x  x 

Cheb - odjezd 5.01 6.43 9.59 11.59 12.43 14.43 16.11 18.11 19.59 22.57 
Luby - příjezd 5.38 7.19 10.35 12.35 13.19 15.19 16.47 18.47 20.35 23.33 

Spoje, označené x, jezdí jen v pracovní dny;   spoje, označené xx, nejezdí v pracovní dny. 

V jízdním řádu nastalo několik změn, jedná se vesměs o minutové posuny plus či mínus. 
 

Exkurze do Muzea ChebExkurze do Muzea ChebExkurze do Muzea ChebExkurze do Muzea Cheb    

Zhruba před měsícem mě oslovila učitelka dějepisu na 
Svobodné chebské škole paní Mgr. Andrea Fialková. 
Navrhla účast na společném projektovém dnu mimo školu 
v prostorách Muzea v Chebu. Když jsem svým sedmákům 
tuto nabídku prezentovala, s nadšením souhlasili. Každá 
příležitost kolektivně trávit společné chvíle mimo školu 
jak mě, tak i mé děti nabíjí novou energií.  
Lockdownu jsme si všichni užili, myslím, dost. Společná 
divadelní představení v Západočeském divadle v Chebu 
se nekonala, recitační soutěž musela být zrušena, školní 
výlet jsme byli nuceni zredukovat ze tří dnů na jeden den 
(i za to málo moc děkuji). Po 33 letech strávených ve 
školství vím, že kolektiv se sžívá právě na společných 

akcích, které se dějí mimo školní budovu. Tam se děti projeví jinak než ve škole. Vždyť i my dospěláci 
nejraději vzpomínáme na mimoškolní akce. Proto jsme byli rádi, že máme možnost letos společně někam 
vyrazit, něčemu se přiučit, ale i poznat nové kamarády z jiné chebské školy. 
Děti zhlédly výstavu s názvem Smrt pohledem archeologie. Známý chebský archeolog pan Mgr. Michal 
Beránek žáky seznámil i s takovou nedílnou součástí lidského života, jako je smrt. Žákům představil 
stěžejní exponát výstavy. Jedná se o přirozeně vzniklou 
mumii Ernsta Wenzela Gabriela Hendricha, který se 
narodil ve Skalné 16. 5. 1881 a dožil se pouhých šesti let. 
Jeho otec založil žákovskou nadaci, do které vložil 100 
zlatých. Úrok z těchto peněz byl na Štědrý den každoročně 
vyplácen nejlepšímu prvňáčkovi ve Skalné. 
Kromě toho si děti vyslechly velice zajímavé vyprávění 
nejenom o vystavených exponátech, ale dozvěděly se 
i o práci archeologů. Na závěr žákům byly rozdány 
pracovní listy, které vyplňovali ve dvojicích. Všichni byli 
za svou práci pochváleni. Nejrychleji a úspěšně se povedlo 
vyplnit PL Julii Vyhlídalové a Anetě Friedrichové. 
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Osobně mě potěšil i Ondřej Strejc, který 
spolupracoval s žákem ze Svobodné chebské školy. 
Na závěr děti panu archeologovi zatleskaly. 
Myslím si, že čas strávený v Muzeu Cheb byl 
nejenom poučný, ale i velice příjemný. Jediným 
nedostatkem z pohledu některých žáků bylo to, že si 
v Chebu nestihli dojít pro své oblíbené jídlo nebo 
pití. Snad příště. 

PaedDr. Lenka Grocká, třídní učitelka 7. třídy 

 
 

Vítání občánků 
Po dlouhé pauze (z důvodu pandemie Covid-19) jsme dne 06.11.2021 v obřadní síni Městského úřadu v Lubech 
přivítali další nově narozené občánky našeho města: 
Zuzana Pavlasová, Tobiáš Svoboda, Karolína Hniličková, Karolína Krajčíková, Lukáš Balhar, David Winkler, 
Viktorie Mičuchová, Tereza Mackeová, Stela Senajová, Roman Svoboda, Anežka Achačová, Terezie Gerberová, 
Mathew a Phillip Mach, Theodor Kohút, Filip Petrák, David Klika, Tereza Burdová, Nikolas Cigler, Liliana 
Gavčíková, Elizabet Máchová. 
Děkujeme dětem a učitelkám z mateřské školy v Lubech. Ing. Jana Knapčíková 

 

Mateřská škola se prezentuje 
„Miminko se narodilo, přišli jsme mu přát, aby zdravé 

šťastné bylo dnes a napořád…“ 

jsou první verše básně, kterou děti z MŠ v Lubech přivítaly 
v sobotu 6. listopadu nově narozená miminka v našem městě. 
Přednes básní k Vítání občánků nebo k svatbám se stalo již 
dlouholetou tradicí spolupráce mezi mateřskou školou a městským 
úřadem. Děti svým přednesem zpestřují tyto slavnostní události. 
Velká pochvala patří Nelince Haškové, Zuzance Holpuchové, 
Sárynce Vlčkové, Klárce Kuchtové, Lukášku Postolkovi, Anetce 
Senajové a paním učitelkám ze třídy Hvězdiček, které básničky 
s dětmi nacvičily. 
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Společenská kronika 
V měsíci prosinci 2021 oslaví 
významné životní výročí tito občané 
města Luby:  

Johanová Ivana 
Vrba František 
Mikita Štefan 
Jung Pavel 
Mikyta Michal 
Bednář Josef 
Riedl Siegbert 
Stehlicová Maria 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme!  

 

 
 
 

 
VÁNOČNÍ BOHOSLUŽBY 

V KOSTELE SV. ODŘEJE V LUBECH 

• 24. prosince 2021  

 22:30 PŮLNOČNÍ MŠE 

• 25. prosince 2021  

 11:30 MŠE 

• 26. prosince 2021 

 11:30 MŠE 

 15:00 VÁNOČNÍ KONCERT 

• 1. ledna 2022 

 11:30 MŠE 

Všichni návštěvníci jsou povinni dodržovat 

aktuální protiepidemická opatření. 

 

PLYNOSERVIS 
voda-topení-plyn 

 

Martin Forrai 
 

• opravy, montáže, servis plynových kotlů, 

topidel, karem a ohříváků vody různých 

typů a značek 

• pravidelné prohlídky, revize, čištění 

plynových spotřebičů  

• opravy a údržba plynových spotřebičů 

a jejich uvádění do provozu 

• kontroly úniku plynu, měření emisí  

 

Kontakt: 

Martin Forrai 

tel.: 724 349 306, e-mail: forrai@volny.cz 

Palackého 1399/70, 358 01 Kraslice 

 

Inzerce 

Děkujeme všem známým a přátelům, kteří se 

přišli rozloučit s paní Sonjou Přibovou. 

Též děkujeme za projevenou soustrast a květi-

nové dary. 

Rodina Přibova, Vormova a Krütznerova 

Koupím byt Luby nebo Skalná 
Dále mám zájem o garáž nebo nebytový 
prostor atd. 
Volejte nebo pište na tel. 777 821 665 

Platba hotově, děkuji za vaše nabídky. 
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 Kino Luby  
Prosinec 2021  

  
Neděle 5.12. 15:00    Seal Team: Pár správných tuleňů 

Animované podmořské dobrodružství tuleňů se žraloky. 

JAR  – 98 min. přístupný vstupné 50,- Kč 

 Neděle 5.12. 18:00    Moje slunce Mad 

Animované drama o životě české dívky, která se vdá do Afghánistánu. 

ČR, SK, FR – 85 min. přístupný od 12 let vstupné 100,- Kč 

 Neděle 12.12. 15:00 Chlupáčci 

Dobrodružná výprava Pupí a Edy v čase za záchranou svého druhu. 

USA – 84 min. přístupný  vstupné 50,- Kč 

 Neděle 12.12. 18:00   Přání Ježíškovi 

Romantická komedie. V hl. rolích R. Krajčo, E. Holubová, J. Langmajer a další 

ČR –  109 min. přístupný vstupné 70,- Kč 

 Středa 15.12. 18:00 Miluj svého robota 

Vědkyně Alma se zúčastní experimentu, kdy žije s humanoidním robotem navrženým tak, aby byl 

dokonalým životním partnerem, (v původním znění s titulky). 

DE – 105 min. přístupný od 15 let vstupné 70,- Kč 

 Neděle 19.12. 15:00  Croodsovi: Nový věk 

Nejslavnější pravěká rodina se vrací…. 

 USA – 95 min. přístupný  vstupné 50,- Kč 

 Neděle 19.12. 18:00   Láska na špičkách 

Příběh bývalé primabaleríny, která po úrazu skončila kariéru a přestěhuje se na opuštěný mlýn. 

ČR – 103 min. přístupný vstupné 70,- Kč 

 Středa 29.12. 18:00  Ubal a zmiz 

Bláznivá noční jízda, v níž jde o velké peníze. V hlavních rolích M. Ruml, M. Lambora 

 
ČR - 92 min. přístupný od 12 let vstupné 70,- Kč 

  
Žádáme o sledování aktuální situace, kdy může být promítání z důvodů mimořádných opatření zrušeno. 

Prodej vstupenek přímo na místě půl hodiny před promítáním. Změna programu vyhrazena. 
 

Všichni přítomní starší 12 let musí při příchodu prokázat splnění jedné z následujících podmínek: 

• Prodělání laboratorně potvrzeného onemocnění covidem-19 v době ne delší než 180 dnů přede dnem 
konání akce, 

• Aplikaci očkování proti covidu-19, přičemž od poslední dávky vakcíny musí uplynout nejméně 14 dní. 
U dětí mladších 18 let, osob s kontraindikací k očkování a osob rozočkovaných lze k prokázání 

bezinfekčnosti použít i PCR test starý nejvýše 72 hodin 
 

Během akcí uvnitř platí povinnost mít nasazený respirátor bez výdechového ventilu min. třídy FFP2 
(KN95/N95) vždy. 
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Karlovy Vary 16. listopadu 2021 

 

 

Vážení obyvatelé Karlovarského kraje, vážení přátelé, 

většina z vás pravděpodobně sleduje horšící se epidemickou situaci v České republice. V řadě krajů se opět 

musí omezovat nemocniční péče a znovu se části nemocnic mění na covidová oddělení, roste zátěž 

intenzivní péče. Možná vás uklidňuje pohled na mapu ČR, kde je Karlovarský kraj vyznačen stále 

nejsvětlejší barvou. V současné chvíli máme sice nejmenší přírůstky v rámci republiky, bohužel se však 

jedná o časovanou nálož. 

Podle predikce budoucího vývoje, pokud se nyní nezachováme racionálně, nás v Karlovarském kraji 
čeká na přelomu ledna a února zahlcení zdravotního systému, vyčerpání lékařů a zdravotnického 

personálu, nedostatek kapacit pro covidové pacienty včetně těch s těžkým průběhem nemoci. Tento 
scénář počítá s dosavadním klesajícím tempem očkování a zjištěným nezájmem části zejména mladší 

části populace do 30 let. Bohužel tak realisticky spějeme do stejného, nebo horšího stavu jako na 
počátku tohoto roku. 

Máme však stále 2 až 2,5 měsíce na to, abychom této situaci předešli. Odborná veřejnost se možná 

neshoduje na řadě věcí, na čem však panuje obecná shoda, je efektivita očkování a jeho prostřednictvím 

získaná kolektivní imunita společnosti. Ta je aktuálně naší obrovskou šancí, jak zůstat v bezpečné zóně. 

Co pro to musíme udělat? 

Všichni, kteří dosud nejsou očkovaní a očkovat se mohou, ať neprodleně navštíví svého praktického 
lékaře nebo jedno z očkovacích center a absolvují vakcinaci. Všichni, kteří dostali upozornění 

s nárokem na posilovací dávku očkování, ať neprodleně navštíví svého praktického lékaře nebo 
jedno z očkovacích center a absolvují vakcinaci posilovací dávkou. 

V případě, že bychom dosáhli kolektivní imunity v následujících týdnech, můžeme předejít velmi 

chmurnému aktuálnímu výhledu na zimní měsíce. Právě teď platí více než kdy dříve, že včasná vakcinace 

je nejúčinnější, bezpečnou a dostupnou cestou z covidové krize a lze tak předejít mnoha tragickým 

osudům a ztrátě svých bližních. Vakcinace mladší populace nechrání jen člověka samotného, ale zároveň 

dramaticky snižuje riziko přenosu ve svém okolí, včetně rodičů a prarodičů, kteří mohou mít vyšší 

pravděpodobnost komplikovaného, nebo dokonce fatálního, průběhu nemoci. 

Bez nadsázky se dá říci, že každá další očkovaná skupina obyvatel pomáhá zachránit lidské životy, 
pomáhá ulevit v následujících měsících zdravotníkům a všem složkám integrovaného záchranného 

systému. 
Intenzivně vás proto prosím, žádám, apeluji, abyste byli zodpovědní vůči sobě, vůči svému okolí 

a nechali se očkovat, jak nejdříve je to možné. Je to nyní náš společný úkol a snaha, jak ochránit náš 
kraj před drtivými následky z počátku roku. Vždyť za dobu pandemie koronaviru až dosud 

onemocnělo v našem kraji 47 955 lidí, celkem 1505 jich s covidem bohužel zemřelo. 
Jedině díky včasnému očkování nás mohou čekat vánoční svátky a zimní měsíce bez rizika, že se nebudeme 

moci potkávat, co hůře, že budeme mít v mnoha případech své blízké v nemocniční péči a budeme se bát 

o jejich život. 

 

Děkuji mnohokrát a spoléhám na vás.  
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10 let turistického oddílu v Lubech 
V listopadu před deseti lety byl založen turistický oddíl 
v Lubech. Zpočátku se jednalo o pár nadšenců, kteří 
společně vyráželi na různé výšlapy. Nyní máme 
19 stálých členů, kteří se pravidelně scházejí každé druhé 
pondělí v měsíci. Postupem času se některé akce staly 
tradičními a pravidelně se opakují jako v lednu Novoroční 
výšlap na Vysoký Kámen, v březnu Jarní rozchození 
a v květnu Lubská desítka. Stále častěji se zapojuje i širší 
veřejnost a turisté z Německa. Všechny akce jsou 
zveřejňovány ve vývěsní skříňce, v Lubském Zpravodaji 
a na webových stránkách města. V posledních dvou letech 
nás však poněkud omezuje COVID a s ním spojená vládní 
opatření. Přesto jsme za všechny roky měli 64 výšlapů 
a několik cyklovýletů. 

Spolupráce s erlbašskými turisty však začala již o šest let 
dříve. Parta kolem Jana Kreuzingera jim začala pomáhat 
s Erlbašským horským výšlapem a pomáhá dodnes. 
Němci pro nás v zimě zase protahují běžkařské stopy. 
Lubská desítka začala také o pár let dříve pod vedením 
Jindry Desorta. Náš TO inicioval také opravy pomníků 
vojákům padlým v 1. světové válce na Výspě, v Opatově 
a na hřbitově v Lubech. Financovalo město. S panem 
starostou je obecně velmi dobrá spolupráce. 
Co říci na závěr? Hlavně ať jsme zdraví a ať nám to stále šlape. Za TO Petr Plzák 

 

Střípky z listopadového dění na lubské škole 
Halloween na 1. stupni  
Poslední školní den před podzimními prázdninami jsme 
si na celém prvním stupni zpestřili připomínkou svátku 
Halloween, který se slaví v anglicky mluvících zemích. 
Žáci, a dokonce i někteří vyučující, přišli oblečeni do 
strašidelných kostýmů. Po celý den byla výuka 
zaměřena na téma Halloween. Četly se strašidelné 
příběhy, poslouchaly hrůzostrašné písničky a vyráběla 
různá strašidýlka, duchové a netopýři. Během velké 
přestávky si děti pochutnaly na děsivě vypadající 
svačince. Žáky tento tematicky zaměřený den velmi 
bavil. Byla to pro ně po dlouhé době příjemná změna.  

Dotazník 
V měsíci listopadu byl žákům 7. a 9. třídy rozdán dotazník, ve kterém se zamýšleli nad výukou předmětů 
v naší škole. Otázky se týkaly například hodnocení vzdělávání na škole, pohledu žáků na přístup 
jednotlivých učitelů k nim, vedení hodin kantory, výkladu látky jednotlivých vyučujících, důvěry v učitele. 
Sedmáci a deváťáci se mohli anonymně rozepsat, co na kantorech oceňují nebo naopak, co by chtěli změnit. 
Určitě pozitivním zjištěním bylo, že téměř naprostá většina oslovených žáků byla ráda, že navštěvuje 
lubskou školu. Pouze jeden z žáků spíše spokojen není. 

Věda před radnicí 

Ve čtvrtek 21. října 2021 se žáci 8. ročníku ZŠ Luby účastnili tradiční akce Věda před radnicí, kterou 
pořádají studenti Gymnázia v Chebu. Výhodou je, že velké množství experimentů z oblasti fyziky, chemie 

Předseda Erlbašského turistického oddílu Sebastian 
Schüller předává předsedovi TO Luby Petru Plzákovi 
dárek k 10letému jubileu. 
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a biologie předvádějí samotní 
studenti, takže mladí návštěvníci 
ztrácejí zábrany si experimenty 
osobně vyzkoušet a pátrat po 
jejich podstatě. Právě fakt, že se 
mladí vzdělávají navzájem, je 
největší přínos akce. Osobně 
jsme si vyzkoušeli mnoho 
pomůcek, které jsou pro naši 
školu často finančně náročné. 
Tato akce možná žáky motivuje 
ke studiu na této střední škole. 

Na základě příspěvků učitelů zpracovala Mgr. M. Hrabovská 

 
 

Exkurze do porcelánky Thun 1794 a. s. 
Exkurze do výrobního závodu porcelánky Thun v Nové Roli 
proběhla začátkem listopadu. Účastnily se jí 4. a 5. třída naší 
školy. 
V úvodu exkurze jsme se seznámili s milou průvodkyní paní 
Dolinovou, která se nám po celé dopoledne věnovala. Nejdříve 
jsme navštívili „Porcelánovou školičku“, kde si každý žák mohl 
vybrat jeden porcelánový produkt a vyzkoušel si na něm, jak se 
správně porcelán dekoruje. Finální výrobek projde v porcelánce 
posledním výpalem, následně ho žáci dostanou domů na památku. 
V druhé polovině exkurze jsme si prošli „Návštěvnický okruh 
výrobou“. Zde žáci získali představu o konkrétní výrobě 
a o jednotlivých technologických postupech. Seznámili se 
s jednotlivým profesním zaměřením zaměstnanců tohoto podniku. 

Poslední zastávkou byla prohlídka „Porcelánového muzea“. Zde bylo k vidění mnoho nádherných setů porcelánu, 
bylo tu i něco z historie podniku, ukázky materiálů, ze 
kterých se porcelán vyrábí, zjednodušeně vyobrazený 
postup výroby a mnoho dalších zajímavostí. 
Tímto bych chtěla poděkovat firmě Thun 1794 a. s. za 
to, že mají výborně propracovaný program pro děti. 
V našem kraji není bohužel tolik firem, které by něco 
takového dělaly. Byl to pro všechny poučný a zajímavý 
den. Dále bych chtěla poděkovat vedení naší školy, za 
to, že se zapojilo do projektu Šablony II. 
Prostřednictvím tohoto projektu, bylo možné žákům 
uhradit náklady spojené s cestou a vstupným do 
návštěvnického centra.  

Mgr. Karina Pittroffová 

Porovnání 2008 a 2021 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 2008 2021 2021 
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Knižní tipy 
Ladislav Zibura: Už nikdy pěšky po Arménii a Gruzii. 
Mladý poutník se vydá pěšky probádat Kavkaz. Očekává nenáročný výlet, situace se mu ale brzy vymkne 
z nohou. Kniha potěší všechny příznivce cestování, milovníky poutavých příběhů a humoru.  

Anchee Minová: Byla jsem madam Mao. 
Žádná žena v dějinách moderní Číny nezažila takový vzestup a tak prudký pád jako Ťiang Čching, 
manželka předsedy Maa, která vystoupala až na vrchol moci, ale závěr svého života strávila ve vězení. 
Autorka se ve svém životopisném románu snaží dát této nenáviděné a obávané postavě čínských dějin 
lidskou tvář. Anchee Minová se osobně s madam Mao setkala. 

Arnaldur Indridason: Synové člověka. 
V centru Reykjavíku je nalezen brutálně zavražděný penzionovaný učitel Halldór. Téměř ve stejnou dobu 
spáchá Daniel, jeden z jeho bývalých žáků, sebevraždu na psychiatrické klinice, kde strávil většinu života. 
Jeho mladší bratr Pálmi se snaží Danielův čin pochopit a zabývá se jeho minulostí. Přitom zjistí, že oba 
mrtvé spojuje staré tajemství – a nejen je. 

Jozef Kollár: Byl jsem dětský špion. 
Skutečný příběh ze 60.let minulého století, který měl navždy zůstat tajemstvím. 

Sibylle Knaussová: Markýza de Sade. 
Reneé-Pélagii de Montreuil je jednadvacet, když se provdá za markýze de Sade. Dva dny před svatbou ho 
vidí poprvé a rázem se do šarmantního a duchaplného muže zamiluje. Sní o romantické lásce, ale čeká jí 
peklo. Příběh jedné z nejextrémnějších lásek, jaká kdy byla prožita. 

knihovnice Vlasta Tomanová 

 

Zprávy ze zastupitelstva 
Přítomni: Holiš, Kašová, Pecháčková, Šejba, Vargová, Vorm, Werner, Riedl. Omluven: p. Urban. 

♦ ZM projednalo a následně schválilo obecně závaznou vyhlášku města Luby č. 2/2021, o místním poplatku za 
obecní systém odpadového hospodářství, která nabývá účinnosti dnem 1. ledna 2022.  

Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

♦ ZM projednalo a následně schválilo obecně závaznou vyhlášku města Luby č. 3/2021, o stanovení obecního 
systému odpadového hospodářství na území města Luby, která nabývá účinnosti dnem 1. ledna 2022 

Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

♦ Zastupitelé byli seznámeni s navrženými odměnami členům výborů ZM, kteří nejsou členy zastupitelstva, za jejich 
celoroční práci v těchto orgánech (výše dle přílohy). Dále byly navrženy odměny občanům, kteří celoročně pracují 
s mládeží a dětmi bez nároku na odměnu nebo poskytují městu jiné služby.  
ZM schválilo odměny členům výborů a občanům pracujícím pro město v roce 2021.  

Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

♦ Zastupitelé schválili přijetí dotace z rozpočtu Karlovarského kraje, a to dotaci pro JSDH (hasiči) ve výši 52 400 Kč. 
Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

♦ Zastupitelstvo města bylo seznámeno s výročními zprávami o činnosti školských příspěvkových organizací, 
Základní školy Luby, Mateřské školy Luby, Základní umělecké školy Luby a Domu dětí a mládeže a školní družiny 
Luby.  
ZM označilo výroční zprávy všech školských PO za úplnou a dostačující a vzalo je na vědomí. Připomínky byly 
pouze k popisu hospodaření u MŠ, ZUŠ a DDM a ŠD. 

♦ Zastupitelstvo projednalo návrh na úpravu nájemného v nebytových prostorách v městských domech. V současné 
době je dvojí nájemné, a to 250,- Kč za 1 m2 za rok a v nově pronajímaných prostorách 400,- Kč za 1 m2 za rok. 
Částka 250,- Kč je stejná nejméně 20 let, 400,- Kč se účtuje od roku 2018 u nově opravených nebytových prostor. 
Zastupitelstvo města schválilo sjednocení ceny za pronajímání nebytových prostor na 400,- Kč za 1 m2 rok 
s platností od 1.01.2022. Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelé projednali žádost společnosti ČEZ Distribuce o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného 
břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-0017530/SOBS/VB/01. Jedná se o pozemky p. č. 2748/4, p. č. 218 
a p. č. 206/1, vše v k. ú. Luby I, na kterých by měl být vybudováno kabelové vedení NN a pilíř SS100.  

Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 
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♦ Pan Werner, předseda výboru pro mládež, školství a tělovýchovu, seznámil zastupitele se zápisem ze schůzky 
výboru ze dne 11.10.2021. Jednotliví členové výboru ŠMT referovali o činnosti svých oddílů v roce 2021, 
o plánech na rok 2022 a o použití schválených dotací na rok 2021. Zastupitelé vzali informaci na vědomí. 

♦ Zastupitelstvo města schválilo prodej pozemku části p. č. 2534/10 (cca 600 m2) v kat. území Luby I paní Jaroslavě 
Kommové. Výsledek hlasování: 6 pro, 0 proti, 2 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelstvo města schválilo prodej pozemku č. 914/1 (241 m2) v kat. území Luby I panu Hlinovskému.        

Výsledek hlasování: 5 pro, 1 proti, 2 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelstvo města schválilo prodej pozemku části p. č. 1651/2 (cca 26 m2) v kat. území Luby I panu Ciglerovi.  

Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelstvo města schválilo prodej pozemku p. č. 275/5 (1194 m2) v kat. území Luby I manželům Kepičovým. 

Výsledek hlasování: 5 pro, 2 proti, 1 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelé schválili prodej pozemku části p. č. 1780/2 (365 m2), budoucí p. č. 1780/6, v kat. území Luby I, 
manželům Stančíkovým.   

Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelé schválili prodej pozemku p. č. 1024 (1401 m2) v kat. území Luby I panu Hruškovi. 

Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelstvo schválilo prodej části pozemku p. č. 1136/1 (cca 1210 m2) v kat. území Luby I manželům 
Kočišovým. Od pozemku bude oddělen pruh na cestu. 

Výsledek hlasování: 6 pro, 0 proti, 2 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelé schválili pronájem nebytových prostor v objektu MKS, místnosti č. 4 v zadním traktu (15 m2), 
v Revoluční ulici č. p. 465, v kat. území Luby I, paní Kulhánkové.  

Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelé schválili prodej pozemku p. č. 1201/10 (1175 m2) v kat. území Luby I panu Danielovi Partynglovi za 
účelem výstavby rodinného domu. Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelstvo projednalo žádost pana Bartakovicse o pronájem pozemku p. č. 2480/2 (401 m2) v kat. území 
Luby I, a schválilo záměr pronajmout pozemek p. č. p. č. 2480/2 v kat. území Luby I. 

Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ ZM projednalo žádost paní Evy Vormové o prodej pozemku části p. č. 2511/1 (cca 400 m2) v kat. území Luby I, 
který má žadatelka dlouhodobě pronajatý. ZM schválilo záměr prodat pozemek část p. č. 2511/1 (cca 400 m2) 
v kat. území Luby I. Starosta před hlasováním uvedl, že je ve střetu zájmu. 

Výsledek hlasování: 7 pro, 0 proti, 1 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelstvo města schválilo podání žádosti o poskytnutí dotace z MMR pro rok 2022 z programu 117D063 
Technická infrastruktura. Cílem je zasíťování třinácti stavebních pozemků (vodovodní a kanalizační přípojky) 
v nové ulici Větrná (navazující na Družstevní). Dále ZM schválilo uzavření smlouvy o dílo na služby dotačního 
managementu v rámci vypracování a administraci žádosti o podporu s Ing. Kuchtou.  

Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelé byli seznámeni s výsledkem šetření stížnosti Českou školní inspekcí, která byla podaná na Základní 
školu Luby. Zastupitelé vzali zprávu o výsledku šetření stížnosti na vědomí. 

♦ ZM schválilo dodatek č. 3 ke smlouvě o dílo na zakázku „Stavební úpravy objektu v Revoluční 153 v Lubech“, 
ve kterém dochází k prodloužení termínu ukončení. 

Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Příští veřejné zasedání Zastupitelstva města se koná v pondělí 20. prosince od 16 hodin v budově 
MěÚ, 1. poschodí, místnost č. 10. 
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